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PROTOKÓŁ 

z XXVI Sesji Rady Gminy Walim 

 

Sesja Rady Gminy Walim odbyła się 19 maja 2026 roku w Sali konferencyjnej przy ul. 

Kościuszki 4 w Walimiu i została przeprowadzona zgodnie z następującym porządkiem obrad: 

 

I. BLOK ORGANIZACYJNY 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Ustalenie kworum. 

3. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

II. BLOK INFORMACYJNO – SPRAWOZDAWCZY  

4. Informacja Przewodniczącego Rady z działalności Rady w okresie między sesjami. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie między sesjami. 

6. Ocena zasobów pomocy społecznej. 

7. Informacja na temat działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Walimiu. 

8. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Walim z organizacjami 

pozarządowymi za rok 2025. 

9. Analiza gospodarki odpadami. 

III. BLOK MERYTORYCZNY 

10. Uchwała XXVI/214/2026 w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Walim. 

11. Uchwała XXVI/215/2026 w sprawie rozpatrzenia wniosku o obniżenie stawek podatku od 

nieruchomości. 

12. Uchwała XXVI/216/2026 w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków i opłat stanowiących 

dochody budżetu Gminy Walim za pomocą innego instrumentu płatniczego, w tym 

instrumentu płatniczego, na którym przechowywany jest pieniądz elektroniczny. 

13. Uchwała XXVI/217/2026 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Walim na rok 

2026. 

IV.  INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH 

V.  WOLNE WNIOSKI I ZAPYTANIA RADNYCH, ZAPROSZONYCH GOŚCI, ORGANU 

WYKONAWCZEGO I JEGO PRZEDSTAWICIELI ORAZ PRZEDSTAWICIELI 

JEDNOSTEK POMOCNICZYCH 

VI.  ZAKOŃCZENIE SESJI 

 

W pkt. 1. Przewodnicząca Rady Gminy Walim Zuzanna Bodurka, otworzyła Sesję o godz. 

14.00 przypominając, że Sesje Rady Gminy Walim są transmitowane oraz utrwalane za pomocą 

urządzeń do rejestrowania obrazu i dźwięku. Nagrania z sesji są udostępniane w Biuletynie 

Informacji Publicznej, stronie internetowej Gminy oraz w siedzibie Urzędu Gminy Walim. Klauzula 

informacyjna dla uczestników sesji znajduje się przy wejściu na salę obrad oraz w Biuletynie 

Informacji Publicznej.  

Następnie Przewodnicząca powitała obecnych na Sesji Radnych, Wójta Gminy Adama 

Hausmana, Skarbnik Gminy Martę Loretz oraz wszystkich obecnych. 

W pkt. 2. Przewodnicząca stwierdziła, że w Sesji uczestniczy 14 Radnych, co stanowi 

kworum i umożliwia podejmowanie prawomocnych uchwał. Nieobecna była Danuta Szczęśniak. 

W pkt. 3. Nastąpiło przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

Brak wniosków. 

W pkt. 4. Przewodnicząca Rady przedstawiła informację z działalności Rady w okresie 

między sesjami. 

Nie było pytań. 

 W pkt. 5. Wójt przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie między sesjami. 

Nie było pytań. 

W pkt. 6. Rada zapoznała się z dokumentem „Ocena zasobów pomocy społecznej”. 

Nie było pytań. 

W pkt. 7. Rada zapoznała się z Informacja na temat działalności Gminnej Biblioteki 

Publicznej w Walimiu. 
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Nie było pytań. 

W pkt. 8. Rada zapoznała się ze Informacją z realizacji programu współpracy Gminy Walim 

z organizacjami pozarządowymi za rok 2025. 

W pkt. 9. Rada zapoznała się z dokumentem „Analiza gospodarki odpadami”. 

Nie było pytań 

 Przewodnicząca Rady zakończyła informacyjno-sprawozdawczą część posiedzenia, 

następnie przeszła do części merytorycznej obrad. 

 

W pkt. 10. Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia Uchwały XXVI/214/2026 w 

sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Walim. 

Uchwała została przyjęta 14 głosami za. 

W pkt. 11. Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia Uchwały XXVI/215/2026 w 

sprawie rozpatrzenia wniosku o obniżenie stawek podatku od nieruchomości. 

Uchwała została przyjęta 14 głosami za. 

W pkt. 12. Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia Uchwały XXVI/216/2026 w 

sprawie dopuszczenia zapłaty podatków i opłat stanowiących dochody budżetu Gminy Walim za 

pomocą innego instrumentu płatniczego, w tym instrumentu płatniczego, na którym przechowywany 

jest pieniądz elektroniczny. 

Uchwała została przyjęta 14 głosami za. 

W pkt. 13. Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia Uchwały XXVI/217/2026 w 

sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Walim na rok 2026. 

Uchwała została przyjęta 14 głosami za. 

 

Radni nie złożyli interpelacji i zapytań. 

 

W wolnych wnioskach Szczepan Chmielewski poruszył temat zmian w odbiorze odpadów 

bio, a Ryszard Mazur zapytał o gminny transport zbiorowy. 

 

W związku z wyczerpaniem tematyki, Przewodnicząca zamknęła obrady XXVI. Sesji Rady 

Gminy o godzinie 14.23 

 

  

 

 

Załączniki: 

 Lista obecności 

 Imienny wykaz głosowań. 

 

 

 

 

 

Sporządziła:         Zatwierdziła: 

 

Paulina Kolasa       Zuzanna Bodurka  

Inspektor ds. obsługi Rady Gminy               Przewodnicząca Rady Gminy Walim 
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